

## **О важных каналах связи с сотрудниками Следственного комитета Якутии**



Прием граждан, работа с обращениями и заявлениями всегда были и остаются приоритетными направлениями деятельности органов СК России. В связи с этим следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) напоминает, что в ведомстве круглосуточно функционируют дистанционные каналы связи с сотрудниками, которые помогут гражданам обратиться в следственное управление любым удобным способом.

Не выходя из дома, вы можете подать обращение, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, сообщить важную для следственных органов информацию посредством Интернет-связи и оперативных телефонов.

Для вашего удобства в следственном управлении действуют:

- интернет-приемная в разделе "Обращения граждан" на официальном сайте следственного управления;

---

- приемная в официальной группе следственного управления в социальной сети "ВКонтакте". Помимо этого, в следственном управлении круглосуточно функционируют следующие оперативные телефоны:

- телефон доверия: 8 (4112) 403174;

- телефонная линия «Ребенок в опасности»: 123;

- телефонная линия следственного управления для приема сообщений о давлении на бизнес: 8 (4112) 402732.

Для получения дополнительной информации можно обращаться по телефону отдела по приёму граждан: 8 (4112) 455121.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1572880>